

Прокуратурой Коньшевского района поддержано обвинение по уголовному делу в отношении жителя Коньшевского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ.

Органом дознания установлено, что житель Коньшевского района будучи подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение водителем транспортного средства законного требования сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, в сентябре 2024 года при управлении своим транспортным средством-автомобилем допустил выезд на полосу встречного движения, где совершил лобовое столкновение с транспортным средством-автомобилем, движущимся во встречном направлении.

По согласию нарушителя, на месте происшествия сотрудником Госавтоинспекции было проведено освидетельствование на состояние алкогольного опьянения на приборе-анализаторе паров, по результатам которого установлено состояние алкогольного опьянения, а именно наличие в организме абсолютного этилового спирта в концентрации, превышающей возможную суммарную погрешность измерений, а именно 0,16 миллиграмма на один литр выдыхаемого воздуха, согласно примечанию к ст. 12.8 КоАП РФ, о чем был составлен акт освидетельствования на состояние алкогольного опьянения.

В ходе рассмотрения уголовного дела подсудимый свою вину в совершении преступления признал.

По результатам оценки доказательств по уголовному делу, а также смягчающих и отягчающих наказание обстоятельств, приговором Коньшевского районного суда Курской области житель Коньшевского района признан виновным в совершении преступления и ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 200 часов с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортных средств сроком на 2 года, с конфискацией транспортного средства.

Приговор в законную силу не вступил.